



В Ставропольском крае генеральный директор ОАО «СтройБытГарант» подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «СтройБытГарант», который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, с марта по апрель 2014 года подозреваемый по устной договоренности с директором ООО «Кубань-Сервис» дал поручение своим подчиненным по проведению работ от ООО «Кубань-Сервис» с апреля по октябрь 2014 года по озеленению улиц города Невинномыска. Оплата данных работ была произведена управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномыска в пользу ООО «Кубань-Сервис», что причинило вред финансовым интересам ОАО «СтройБытГарант», выразившийся в недополучении денежных средств на сумму свыше 4 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931078>